Информация о результатах проверки
	Объект контроля
	МБ ДОУ Починковский детский сад № 3

	Тема контрольного мероприятия
	1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности.
2. Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Починковского муниципального округа, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.
3. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.


	Основание для проведения контрольного мероприятия
	приказ финансового управления от 25.08.2021 г. № 144, план контрольной деятельности на 2021 год

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	06 сентября 2021 г. - 01 октября 2021 г.

	Проверенный период
	01.01.2020 г. – 31.05.2021 г.

	Выявленные нарушения
	- ч. 3 Приказа №186н «О требованиях к плану финансово – хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений» - нарушен порядок формирования ПФХД;
- ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п.79 федерального стандарта "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 N 256, п. 7 Инструкции № 199н, п.9 Инструкции № 33н - в целях составления годовой бюджетной отчетности не проведена инвентаризация активов и обязательств;
- п.351 Инструкции №157н - не организован забалансовый учет суммы обеспечения исполнения гарантийных обязательств на сч.10 «Обеспечение исполнения обязательств» (МК №1260203 от 29.06.2020 г., сумма обязательства 33209,18 руб., п/п 000079 от 27.07.2020 г.);
- требование СГС «Нематериальные активы», п. 67.1 Инструкции 174н - не организован учет на сч.111 61 «Права пользования программным обеспечением и базами данных» (программа 1С);
- неправомерное использование бюджетных средств на общую сумму 50 734 руб., выразившееся в оплате работ по монтажу и ремонту оконных блоков при отсутствии акта выполненных работ;
- искажение бухгалтерской отчетности ф.0503769, выразившееся в неотражении суммы просроченной дебиторской задолженности 1148,33 руб.  в графе 11 раздела 1 и в разделе 2 Сведений (ф. 0503769), представляемых в составе годовой отчетности;
- ч.1 ст.284 ТК РФ, выразившееся в установлении работникам продолжительности рабочего времени при работе по совместительству (совмещении) более 4 часов в день;
-  ст. 139 ТК РФ и Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы:  при начислении отпускных не учитывается в расчете среднего заработка премии по итогам работы за квартал, полугодие;
- нарушение расчета оплаты отпуска Псалмовой Е.И. по приказу №3 от 27.01.2020 г.;
- ст. 16 Закона № 44-ФЗ– заказчиком не соблюден порядок внесения изменения в план-график закупок;
- ч. 13.1 ст. 34 Закона №44-ФЗ – нарушены сроки оплаты по контракту №1262159 от 29.06.2020 г.;
- ч. 3 ст. 103 Закона №44-ФЗ – нарушены сроки размещения в ЕИС документов о приемке по контракту № 1260203 от 29.06.2020 г., по контракту №1262159 от 29.06.2020 г. и по контракту №8390000 от 26.01.2021 г.;


	Вынесено заключение, представление, предписание/ срок исполнения
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	Принятые решения
	Представлена информация об устранении выявленных нарушений



